



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 022/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 021/2023

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, torna publica a retificação do Edital 021/2023, publicado no Diário Oficial da União Nº 119, p. 62, de 26 de junho de 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“1- VAGAS

LOTAÇÃO	RT	VAGA	DISCIPLINA/ MÓDULO/ÁREA	PERFIL DO CANDIDATO
GRUPO II				
CAMPUS ANGICOS (DECETI/Angicos)	DE*	01	Cálculo Diferencial e Integral, Geometria analítica e Álgebra Linear, Cálculo numérico e Equações diferenciais.	Graduação em matemática com Doutorado em matemática ou estatística.

”

Leia-se:

“1 - VAGAS

LOTAÇÃO	RT	VAGA	DISCIPLINA/ MÓDULO/ÁREA	PERFIL DO CANDIDATO
GRUPO II				
CAMPUS ANGICOS (DECETI/Angicos)	DE*	01	Cálculo Diferencial e Integral, Geometria analítica e álgebra Linear, Cálculo numérico e equações diferenciais.	Graduação em matemática com Doutorado em matemática.

”.

Mossoró, 03 de julho de 2023.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA
Reitora